Ime in priimek ’ ‘ ‘ ‘ ‘
Vpisna stevilka

Osnove matemati¢ne analize: drugi kolokvij
11. januar 2023

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s
formulami. Uporaba kalkulatorja ali drugih pripomockov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!

1. naloga (25 tock)

Naj bo
fley=Va?2—x+1.

a) (8 tock) Poisci stacionarne tocke funkcije f.
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b) (8 tock) Kje je funkcija f konveksna in kje konkavna?
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c) (9 tock) Poisci tocko na grafu funkcije f, ki je najmanj oddaljena od tocke T'(1,0).
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2. naloga (25 tock)

Naj bo
9
f(z,y) =logy — §y2 — 62%y.

a) (7 tock) Izracunaj smerni odvod funkcije f v tocki (1,1) v smeri najhitrejSega
narascanja.
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b) (9 tock) Doloci vse stacionarne tocke funkcije f.
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c) (9 to¢k) Klasificiraj vse stacionarne tocke funkcije f.
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3. naloga (25 tock)

Ob dolgem ravnem zidu ho¢emo postaviti ograjo pravokotne oblike dolzine ¢ kot je na-
risano na spodnji sliki. Zid je oznacen s polno ¢rto, ograja, ki jo hocemo postaviti, pa s
¢rtkano ¢rto (postaviti moramo samo tri stranice pravokotne ograje).

__________________________________

Kaksne morajo biti dimenzije pravokotne ograje, da bo povrsina, ki jo bomo zagradili,
najvec¢ja mozna (glede na dano dolzino ograje ¢)?
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4. naloga (25 tock)

[zracunaj naslednja nedoloc¢ena integrala.

a) (10 tock)
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b) (15 tock)
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